

## **Анотація**

### **навчальної дисципліни «Оперативно-розшукове документування»**

Метою вивчення навчальної дисципліни «Оперативно-розшукове документування» є формування у здобувачів вищої освіти професійних знань щодо документального оформлення організації, тактики та результатів застосування сил, засобів, методів та заходів оперативно-розшукової діяльності. Значна увага приділяється одержанню здобувачами вищої освіти знань щодо використання матеріалів, отриманих при проведенні оперативно-розшукової діяльності, як підстав для початку досудового розслідування, документальної фіксації отримання фактичних даних, а також документів та предметів, які містять ознаки протиправної діяльності та можуть бути використані як докази під час досудового розслідування кримінального провадження.

Завдання – вивчення теоретико-методологічних засад фіксації фактичних даних щодо протиправної діяльності та осіб, причетних до неї, та оволодіння практичними навиками щодо фіксації перебігу оперативно-розшукової діяльності.

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти повинні набути таких спеціальних (фахових, предметних) компетентностей: застосовувати знання щодо правових та організаційних засад застосування сил, засобів, методів та заходів оперативно-розшукової діяльності, завданням яких є виявлення та фіксація кримінальних правопорушень; документальне оформлення процесу організації застосування сил, засобів, методів та заходів оперативно-розшукової діяльності; документальне оформлення результатів застосування сил, засобів, методів та заходів оперативно-розшукової діяльності.

Окрім того здобувачі вищої освіти повинні вміти складати службові документи, пов'язані із застосуванням заходів оперативного пошуку, оперативно-розшукових заходів, оперативної техніки, використанням негласних співробітників.

Перелік тем навчальної дисципліни частково розкриває структуру та організаційно-тактичні засади негласної роботи оперативних підрозділів, а відтак відноситься до службової інформації із грифом обмеженого доступу, що унеможливорює публікацію у відкритих джерелах.